

30 января 2026 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Республике Корея Бегенч Дурдыев принял участие в официальном рабочем обеде, организованном комиссаром Таможенной службы Кореи с участием послов стран Центральной Азии.



Основной целью встречи стало обсуждение расширения сотрудничества в таможенной сфере между Республикой Корея и государствами Центральной Азии, обмен мнениями о развитии двусторонних отношений и рассмотрение новых возможностей взаимодействия.

В ходе мероприятия участники обсудили вопросы создания новых механизмов сотрудничества в рамках формата «Центральная Азия – Республика Корея», усиления взаимного обмена таможенной информацией, участия в международных конференциях и проектах, организуемых Таможенной службой Кореи. Особое внимание было уделено возможностям профессиональной подготовки, образовательным программам и обмену опытом.

Сотрудничество между Туркменистаном и Кореей в таможенной сфере расширяется

Посол Бегенч Дурдыев в своем выступлении отметил, что сотрудничество между Государственной таможенной службой Туркменистана и Таможенной службой Кореи последовательно развивается, подчеркнув активное участие туркменских специалистов в учебных и подготовительных программах, организуемых корейской стороной.

Встреча была оценена как важный шаг на пути вывода сотрудничества в таможенной сфере на новый уровень.